

А было это так...

Фоторепортаж с торжественного вечера,
посвященного 15-летию пуска 1-го блока
Чернобыльской АЭС

**ГЛУБОКО-
УВАЖАЕМЫЙ
ВETERAN
ЧЕРНОБЫЛЬСКОЙ
АТОМНОЙ
ЭЛЕКТРОСТАНЦИИ!**

Прошло 15 лет с момента одного из главных наших трудовых достижений — ввода в эксплуатацию первого энергоблока!

Своими знаниями и трудом Вы способствовали становлению и развитию нашей станции, а вместе с ней и совершенно новой отрасли промышленности Украины — ядерной энергетики.

Приносим глубокую благодарность за Ваш вклад в общее дело. Поздравляем с памятной датой в биографии Чернобыльской атомной электростанции и призываем ветеранов сохранить чувство признательности к предприятию, которое собрало нас в единый коллектив!

В истории нашей Чернобыльской АЭС были не только значительные производственные успехи, но и трагическое событие 26 апреля 1986 года, повлекшее за собой гибель наших товарищей и потребовавшее высокого мужества при возрождении станции в новом техническом состоянии, которое исключает повторение трагедии.

Истекла только половина регламентного срока эксплуатации первого энергоблока и, несмотря на противоречивое отношение к дальнейшей судьбе ЧАЭС, мы верим в достойное продолжение биографии нашей родной станции как надежного производителя электроэнергии на благо народа Украины.

**ОБЩЕСТВО
ВETERANОВ
ЧЕРНОБЫЛЬСКОЙ
АЭС, г. СЛАВУТИЧ.**

В этот праздничный вечер со сцены киноконцертного комплекса звучали слова благодарности и поздравлений ветеранам и всем работникам Чернобыльской атомной. Были показаны кадры кинохроники прошлых лет, пели для собравшихся Надежда Фот, Тамара Кирьянова, Татьяна Бурдело и Лариса Рабченко, песню о Славутиче впервые

исполнила автор Любовь Зинченко. Тронуло зрителей выступление танцевальной группы девушек-дошкольниц, понравились выступления участников цирковой студии и гимнастов. Первая часть вечера была организована силами работников и коллективов Дома культуры. А после перерыва состоялся концерт артистов эстрады. Фото Н. Лозина.

